AOMIZMOX KAI AIAAKTIKH
I'eopylog Aaporag Madnpotikoc. Korapot - Kopn, Xiog

[T6cec popég dev mpooeyyiCovpe 10 TPOPANUa pe TPA&els Tov THmOL : TpocsHETovpe Ko
aeopovpe v 010 TOGOTNTO, TOAAUTANGIALOVUE KOl OloMpovpE pe TOovV 1010 apBuo,
vyovovpe oe ovvaun kot Pydlovpe pila, vyodvovpe 1 Paon oto  AoydpiBuo,
OAOKANPAOVOLUE TNV TApAY®mYO, mopaywyilovpe 10 oAokKANpwpa, Kivodue 10 otabepo, |,
OKIVNTOTOOVUE TO UETOPANTO, TOPAUETPOTOIOVUE, TIVOKOTOWOVUE KOL OTI GUVEYEWD
povadtkomolovpe, Bélovtag o avtiotpo@oc mivokag va maiEel 0 pOAO TOL KAEW0V. TNV
ovcia {nrovue va avoiEovpe 10 TPOPANUA Kol VO TO TPOCEYYIGOVUE «OOMKA» HE TPAEELS
tovtilovoes,  MPOGETOUPIOTIKES,  OVTILETOOETIKEG,  OVTIOTPOQPES,  GUUTANPOUOTIKES,
GUUUETPIKEG,.

Axoun Kot 0 TPOTOG OV YEPLOUOCTE TO AVIUTAPAOELYLO — OTTOOEIEN GOV «KATOGTPOPY] TOV
TOPOOEIYIATOC) KOl GTY] GLVEYEW TPOYWPOVUE OTN SLAYELOT), OKOAOVOOVUE ML SOUIKN
npocéyyion. Olo avtd 1o meipaypo, avt) 1 petafoAn Tov TpoPAnuatog cuvappoviletal pe
TIC EVUTAPYOVLGES YVOOTIKEG OOUEC, OMMC TNG OCLUTANPOUATIKOTNTOG KOU  TNG
AVTIOTPEYIULOTNTOG TTOV GLVUTAPYOVV GTO TPOYVMOSIOKO 6Tdd10.I  avtd 10 TOKvidL 6TV
TPOGYOAIKN NAkion Kot 10 KatéPacpa g AWOKTIKNG GE EMIMEO EVEPYEIDV OTIG WIKPES
TaEELS dMovpyovv TpoHmoHEcEIS MOTE TO TANdT APYOTEPO VO KAAOOEYXETOL TO QLPT)PNLLEVO.

Maywkoé teTpdymvo 4x4
210 PaVOUEVO OVTO «LTOPOGKEY 1 OUAOO TOV 8 GUUUETPIDOV TOV TETPAYMDVOV, KABMG Kol TO
TUNHO TOV SLO0YIKOV QUGIKOV aplBudv Tomodemuévoy og KeAAa.

A Awtnpovpe otabepés Tig daymviovg

o1 (1,6,11,16) o, (4,7,10,13)
Mévouv 6vo 1600KeAN Tpamelia

Te (2,3,8,5) Tk (14, 15, 12, 9)

Etvat ooppetpikd o¢ mpog 1o kévrpo. Aviikadiotovpe oto KeAMA TouS aptBpovg e TIg
ewoveg tovg. To teTpdymvo £yve paryiko.

Ta axivnta Tov dvo daywviov pog divovv dvo otabepd tpamélia
Tse (1,6,7,4) Tsk (13,10, 11, 16)
1+6+7+4 = 18 13+10+11+16 = 50
"Epyovtat 1o emdvo — KAT® e VO OmavOTEG GUUUETPIES oL G TPOG X Kot o ¢ TPOoS Y 1)
§vo anavetéc oTpoeéc katd 90° 1 wa otpoen kotd 180°.
Ta wod tetpdyova E1 kot E2 avtaAidcovy 1o 18 pe 1o 5
E;:18+18 E;: 18 +50 =068 4
E;:50+50 E;:50+ 18 =68

To 68 =2 M 6vo Awpideg Tov 34
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AxkOpun mo amrd : propovue vo arhaEOVUE TOV
aiyopi@po.

H epunveia, 10 oxentikd givon to id10. Kpartdpe ta
tpw(')céCwL otafepd Kol KIVOUUE TIG O10y®VIOVg KaTd
180".
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(eEvaALGGOVLE KOTOTTPIKA TOVG apléuoﬁg

Edd yiveron gppovig m ocvovimapén dSotaktikdTnTog
ka1 tocottog : «Oco BEAm Tov apBud va tov yepic,
t000 mA® 0defd ko tov Pubilor», evepyd oav
EAKLOTIG

Aldtaén og 0vVo SCTACELS
/" 8eé1b kon KATo
v 0p1oTEPY KOl AV
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